


ATA DA REUNIÃO DE 2018/01/11

ATA NÚMERO UM DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SABROSA, REALIZADA NO DIA ONZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZOITO.

Aos onze dias do mês de Janeiro do ano dois mil e dezoito, nesta Vila de Sabrosa e no Edifício dos Paços do Concelho, teve lugar pelas dezasseis horas a primeira reunião da Câmara Municipal de Sabrosa, presidida pelo Vice-Presidente, António Manuel Sousa Ribeiro da Graça, sendo secretariada pelo Chefe da Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial, Manuel João Areias Peixoto.

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: António Augusto Marques Ferreira de Araújo, António Gilberto Regas Correia e Mário Vilela Gonçalves.

Faltou justificadamente o Senhor Presidente, Domingos Manuel Alves Carvas.

Período antes da ordem do dia:

O Senhor Vice-Presidente da Câmara cumprimentou todos os presentes questionando os Senhores Vereadores se pretendiam intervir.

De seguida informou que o Senhor Presidente não esteve presente nesta reunião pelo facto de estar em serviço externo.

Informou ainda que: A Conta Gerência 2015 (dois mil e quinze) foi homologada pelo Tribunal de Contas; A passagem do ano contabilístico correu dentro da normalidade; Estão a desenvolver – se todos os esforço para efetuar o pagamento dos vencimentos aos trabalhadores de acordo com o Orçamento de Estado para o ano 2018 (dois mil e dezoito); O SNC-AP (Sistema de Normalização Contabilística da Administração Pública) foi adiado mais um ano.

Período da ordem do dia:

Presente diário de tesouraria n.º4 referente ao dia 5 (cinco) de Janeiro de 2018 (dois mil e dezoito).

Deliberação: Tomado conhecimento.

Presente ata da reunião ordinária da Câmara Municipal de 28 (vinte e oito) de dezembro de 2017 (dois mil e dezassete).

Deliberação: Aprovada, por unanimidade.

Presente informação n.º10668/17 da DAFP datada de 27 (vinte e sete) de dezembro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: candidaturas ao CEI +, para 4 (quatro) posto de trabalho na área de animação cultural.

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, a candidatura acima referida, bem como as respetivas despesas inerentes, depois do devido cabimento e compromisso.

Presente ofício n.º49 da Associação Miguel Torga datado de 16 (dezasseis) de novembro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: pedido de apoio financeiro, para obra de ampliação e requalificação da estrutura residencial para pessoas idosas.

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, retirar o presente assunto da agenda, não tendo participado na votação o Senhor Vereador Mário Vilela.

face

Presente informação n.º10673/17 datada de 27 (vinte e sete) de dezembro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: acesso internet e rede de interligação de edifícios Municipais.-----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, autorizar a contratação de um novo serviço, de acordo com a informação técnica, depois de garantido o competente cabimento e compromisso.

Presente nova informação n.º10130/17 da DOSOT datada de 5 (cinco) de dezembro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: Proposta de indeferimento sobre o pedido de licenciamento de alteração ao Loteamento da Zona Industrial de Sabrosa – Lote 20B.-----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, indeferir o pedido de licenciamento de alteração ao Loteamento da Zona Industrial de Sabrosa – Lote 20B, de acordo com a informação técnica. ----

Presente novamente informação n.º8975/17, da DDL datada de 3 (três) de novembro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: Revisão de escalão da ação social escolar - Resumo das informações técnicas - ano letivo 2017/2018.-----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, as revisões do escalão de acordo com as informações técnicas anexas ao processo. -----

Presente informação n.º143/18 da DAFP datada de 8 (oito de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), referente ao assunto: Constituição de fundo de maneiço para o ano económico 2018 (dois mil e dezoito).-----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, a constituição do fundo de maneiço, de acordo com a informação técnica e depois de garantido o devido cabimento e compromisso. -----

Presente informação n.º153/18 da DAFP datada de 8 (oito) de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), referente ao assunto: Modificação orçamental n.º22, que contém: alteração ao orçamento da despesa n.º17, do ano contabilístico de 2017 (dois mil e dezassete).-----

Deliberação: Tomado conhecimento. -----

Presente informação n.º148/18 da DAFP datada de 8 (oito) de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), referente ao assunto: Modificação orçamental n.º1, que contém: alteração ao orçamento da despesa n.º1 e alteração ao plano de atividades municipais n.º1 e alteração ao plano de Investimentos n.º1, do ano contabilístico de 2018 (dois mil e dezoito).-----

Deliberação: Tomado conhecimento. -----

Presente ofício do Patronato Nossa Senhora da Conceição Vilarinho de São Romão, datado de 11 (onze) de outubro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: Pedido de apoio financeiro para a remodelação dos parques infantis, salão de jogos e piso da cozinha.-----

Deliberação: Aprovado por unanimidade atribuir um subsídio no valor de €10.000,00 (dez mil euros), depois do devido cabimento. -----

Presente ofício n.º49/2017 da Associação Centro de Dia São Pedro Celeirós datado de 6 (seis) de outubro de 2017 (dois mil e dezassete), referente ao assunto: pedido de apoio

ATA DA REUNIÃO DE 2018/01/11

financeiro para projeto de animação sociocultural. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade atribuir um subsídio no valor de €10.000,00 (dez mil euros), depois do devido cabimento, compromisso e após modificação orçamental de transferências de capital para corrente. -----

Foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta todas as deliberações, nos termos do n.º3 do artigo 57.º do anexo I da Lei n.º75/2013, de 12 de setembro. -----

Sendo dezassete horas e trinta minutos, foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, que redigi e subscrevi. -----



